
 

 

     

 Notulen MR/OR vergadering d.d. 3 april 2023     
           
Tijd:       19.30 uur       
Plaats:   School      
Voorzitter:  Marjanne      
Notulist:  Arenda    
M.k.a.  Wieger, Jan  
    
1. Opening   

 We openen de vergadering om 19.35 uur.   
 

2. Vaststelling agenda  
 We halen punt 7 (eventuele aanpassingen in meerjarenbegroting) er af. Wieger en Gijs buigen zich 
voor de vergadering van 9 mei over het eventuele splitsen van de OR/MR. 
 
Corien en Marjanne buigen zich binnenkort over de jaarplanning van de MR. 
 
3. Notulen 9 maart 
Marjanne geeft de tekstuele dingen aan Sanna door. 
 

Sanna heeft gemaild naar de GMR of er een reglement was en of het ingekeken mocht worden. Hier is 
geen reactie op geweest. Volgende week dinsdag vraagt ze het in de vergadering. Wieger vraagt ook 
nog informatie m.b.t. dit onderwerp bij een ouderlid van de MR van het Spectrum. 
Wieger en Gijs werken scenario´s uit voor een scheiding OR/MR. 
 

 

 

4. Mededelingen   
- Bijzonderheden personeel zijn besproken.  
- We zitten volop in de themaweek. Het loopt gesmeerd door de inzet van ouders en teamleden. 
Kinderen zijn erg betrokken.  
- Vandaag is een nieuwe directeur gestart op het Spectrum: Peter Vos. We kijken uit naar een fijne 
samenwerking.  
- Er gaat een delegatie van het team naar Marloes Brink en zij nemen een cadeau mee namens team 
en kinderen/ ouders (OV).  
  
5. Ontwikkelingen school  
- Het plein is al verder dan gehoopt en dit komt vooral door de vele hulp van ouders. Wij zijn heel 
tevreden met het resultaat tot nu toe. 
- De eerste formatiebespreking is geweest en de cijfers zijn bekend. Deze week is er een 
personeelspeiling uitgezet over voorkeuren voor komend jaar. Corien puzzelt op de achtergrond vast 
om te kijken hoeveel groepen we kunnen vormen. Een lastig puntje zijn de leerlingenaantallen van de 
groepen. Er zijn meerdere scenario’s mogelijk en deze worden 12 april met het team besproken.  



 

 

- Er wordt onderzoek gedaan door Okander, een adviesbureau rond huisvesting, in Peize. Dit is in 
opdracht van OPON en KidsCasa. We hebben een overleg gehad en ze hebben in beide scholen 
gekeken naar ruimtes en mogelijkheden om de kinderopvang te huisvesten. Zij brengen advies uit 
naar OPON en Kidscasa voor de korte- en lange termijn.  
- Samenwerking met KidsCasa gaat steeds meer vorm krijgen. Er is een samenwerkingsovereenkomst 
met OPON. We hebben nu 4 dingen afgesproken: peuters gaan meedoen met het voorlezen bij de 
kleuters, komen buitenspelen op het nieuwe plein, komend jaar gaan de thema’s op elkaar aansluiten 
en ze gaan ook meedoen met de opening van het plein.  
 
6. Ingekomen en uitgaande stukken    
-Brief KvK (toegangscode) 
 
7.  Voortgang NPO inzet n.a.v. schoolscan en resultaten cito 
We zijn erg tevreden met de middenresultaten. Op gebied van lezen in de groepen 3 en 4 worden 
extra interventies ingezet, zowel in de klas als vanuit NPO budget.  
Over rekenen zijn we positief verbaasd. Door de overstap naar een nieuwe methode wordt vaak 
gezien dat resultaten op de eerste 2 cito-periodes tegenvallen. Gelukkig is dat niet het geval. Groep 
6/7b heeft net niet de gehoopte niveauwaarde gehaald, maar we zien wel grote groei ten opzichte 
van vorig jaar. Daar zijn we tevreden over.  
Vanuit NPO is dit jaar vooral ingezet op kleinere groepen, sociaal- emotionele vorming, ICT en 
onderwijsassistenten. We hebben vanuit de gemeente nog een extra NPO subsidie ontvangen voor 
sociaal emotionele ontwikkeling van kinderen. We hebben in het team besloten dat we deze subsidie 
inzetten ipv ons eigen NPO budget op deze post. Dan kunnen we nog wat extra meenemen naar 
komend jaar. Volgend jaar is er ook weer een budget vanuit de gemeente beschikbaar.  
 

9. Pleinpraat 

Vraag: Klopt het dat de themaweek dit keer (qua versiering) minder buiten is en meer 
binnen? Dit klopt. Dit thema leent zich minder voor buitenactiviteiten en er is dit keer weinig 
ouderhulp in vergelijking met eerdere jaren. We kijken hoe we de werkgroepen levend 
kunnen krijgen en houden. Mensen die zich ergens voor op hebben gegeven krijgen ver van 
tevoren een berichtje om te vragen of ze nog steeds mee kunnen werken aan een werkgroep. 
Vervolgens gaat de werkgroep actie ondernemen, maar tot nu toe is de ervaring dat er dan 
alsnog veel mensen afhaken in het proces.  
 
 
10. Rondvraag 
Er zijn geen vragen voor de rondvraag.  
 
11. Sluiting    We sluiten de vergadering om 20.29 uur 
    Actiepunten:       

Nr.     
  

Actiepunt       Wie       

1.     MR reglement: navragen of we een aantal reglementen kunnen 
inzien van andere scholen vragen op de vergadering van dinsdag 
11 april. 

Sanna    

2.    Jaarplanning OR/MR bekijken  Marjanne en Corien 

3.     Scenario´s ontwikkelen voor het eventuele splitsen OR/MR Wieger en Gijs  



 

 

4.    Tekstuele punten doorgeven aan Sanna Marjanne 

5. Navragen manier van OR/MR bij ouderlid MR Spectrum Wieger 

   

   

 

  
  
  
   
  


